ORDEM DO DIA 26 DE JUNHO DE 2019
83ª (OCTOGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
LEGISLATURA 2017/2020 – EXERCÍCIO 2019


PARECERES 3ª VOTAÇÃO:
Projeto de Lei Complementar nº 20/2019 –  Dispõe sobre a Política Urbana e Ambiental do Município, institui o ‘Plano Diretor Participativo de Desenvolvimento Urbano e Sustentável do Município de Paraíso do Tocantins’ e dá outras providências.

Projeto de Lei Complementar nº 22/2019 – Insere parágrafo único e alínea “a” no art. 28 da Lei Complementar nº 010/2004 de 10 de junho de 2004, que trata do parcelamento e zoneamento do solo do Município de Paraíso do Tocantins, e dá outras providências.

Projeto de Lei Complementar nº 24/2019 – Altera a Lei Municipal 50/2016, que regulamenta o serviço e estabelece normas gerais e específicas para a execução de transporte individual de passageiros em motocicletas sob o regime mototáxi no Município de Paraíso do Tocantins, e dá outras providências.

Projeto de Lei do Executivo nº 164/2019 - Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico destinado a Gestão dos Serviços Públicos Municipais de Saneamento Básico, a saber: abastecimento de água, esgotamento sanitário, limpeza urbana e manejo dos resíduos sólidos e drenagem urbana e manejo das águas pluviais, em todo o território do município de Paraíso do Tocantins – TO.

Projeto de Lei do Executivo nº 165/2019 – Institui a “Semana do Bebê” no Município de Paraíso do Tocantins – TO e dá outras providências.

Projeto de Lei do Executivo nº 166/2019 – Regulamenta a obrigatoriedade de instituir vagas reservadas privativamente pra pessoas com deficiência e dá outras providências.

Projeto de Lei do Executivo nº 171/2019  -  Desafeta área pública municipal, autoriza a sua doação e dá outras providências.

Projeto de Lei do Executivo nº 174/2019  - Autoriza o Município a proceder a cobrança de débitos de natureza tributária e não tributária, por meio de operações por cartão de débito e crédito, bem como contratar ou credenciar empresas ou operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação por tal meio e dá outras providências.


Projeto de Lei do Executivo nº 176/2019 – Institui o Banco de Horas no âmbito da Administração Direta e Indireta do município de Paraíso do Tocantins/TO e dá outras providências.

Projeto de Lei do Legislativo nº 00023/2019 –  Dispõe sobre obrigatoriedade dos bancos e lotéricas instalados no Município de Paraíso, instalarem acondicionamento de pastas e bolsas, e dá outras providências. Autoria: Ver. Beto da Goiás.

Projeto de Lei do Legislativo nº 00034/2019 – Autoriza a instituição da Semana Municipal para a Conscientização e Prevenção ao HPV “Papiloma Vírus Humano”, em Paraíso do Tocantins e dá outras providências. Autoria: Ver. Josefa Araújo.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei do Legislativo nº 00038/2019 – Institui p Dia Municipal do Socorrista do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) e dá outras providências. Aut. Verª Josefa Araújo.

Projeto de Lei do Legislativo nº 00042/2019 – Institui o “Dia do Ciclista em Paraíso do Tocantins” e dá outras providências. Autoria Ver. Paulo Sérgio Diniz.

Projeto de Decreto do Legislativo nº 00017/2019 – Dispõe sobre regulamentação da nomenclatura dos órgãos e departamentos desta Câmara Municipal. Autor: Ver. Whisllan Maciel.




 Ataíde Rodrigues
Secretário Geral da Mesa Diretora.


